



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



◀王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达500多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？

电视制片人揭“自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是

圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说：“‘自焚’事件发生的时候，作为一位专业电视人，我看了之后，我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人，又是导演，当时我们专业同事都在一起你看看我，我看看你，就不说话了。为什么？因为一个最简单的原理：你给我一台摄像机，你告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。

“天安门广场那么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东坐在地上喊，那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候，导演好的，我这儿准备好了，你就叫，而且机位又非常正，像王进东都是最正的机位。当时看完之后，从电视专业角度来讲，就知道这个事情，为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”◇

内蒙古法轮功学员被迫害简讯

赤峰市元宝山区多部门联合骚扰法轮功学员

2021年8月份开始，内蒙古赤峰市元宝山区政府、公安等部门联合行动骚扰多名法轮功学员。

8月20日左右，赤峰市元宝山区马林镇派出所张学带人再次到马林镇沙拉乌苏法轮功学员白胜贞、白玉茹家骚扰，二人没在家；他们又非法闯入法轮功学员白志英和左文珍家中骚扰并施压。

9月6日，元宝山区公安局特警带着贴着照片的花名册敲法轮功学员家门，有的进屋后不容分说就抄家抓人。被骚扰的人员有任素英、于树林、孙立文。任素英的家被抄，还有一个不知姓名的法轮功学员被抄家。

赤峰元宝山邪恶疯狂绑架法轮功学员

2021年9月约6、7日，内蒙古赤峰市元宝山区成群的特警到建昌营任素英家抄家，任素英已流离失所。据说还有其他法轮功学员家有特警前去行恶，因家中无人而未得逞。前些天元宝山就有派出所人员到各家问是否还修炼法轮功，现又有特警入室抢劫。

赤峰市松山区法轮功学员陈桂兰被非法拘留

2021年7月，赤峰市松山区穆家营子镇法轮功学员陈桂兰在向

世人讲法轮大法真相时，遇见一个人，那人听陈桂兰讲法轮大法教人按“真善忍”做好人，就翻脸了，原来他是穆家营子派出所警察，他把陈桂兰绑架到穆家营子派出所。后经陈桂兰讲真相被释放回家。

但是，过了几天，又找陈桂兰把她绑架，到拘留所拘留15天才放回。

穆家营子村民说，那个绑架陈桂兰的人姓潘，原来是个交警，人坏得冒脓。同事都不爱搭理他。调到派出所，又害人。

赤峰市翁牛特旗广德公镇法轮功学员王占祥被骚扰

2021年8月5日上午10点左右，内蒙古赤峰市翁牛特旗广德公镇派出所警察三人，由副所长吕所带队，还有警察梁磊和张晓伟，由村领导肖音飞领着，到法轮功学员王占祥家骚扰。副所长吕所态度蛮横，只要求回答他的问题，不许人讲话，强行录像。王占祥给他讲真相，也不听。张晓伟去另一屋里翻了半天，连床底都看了，没找到任何东西。他们没达到目的后，扬长而去。

赤峰市巴林左旗法轮功学员季云芝被非法抄家

二零二一年九月七日，内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员季云芝的朋友胡桂芝，70多岁，在家

里和老头、儿子、姑娘闹意见了，不吃不喝，大哭大闹。她姑娘没办法，拎着一件牛奶到季云芝家里找季云芝，说让去劝劝她妈妈，季云芝说没有时间去。

第二天，胡桂芝的老头就把她老伴送到季云芝家来了。二零二一年九月九日中午，胡桂芝在季云芝家犯病，因为送来的时候没留下电话号码，也没告诉在哪里居住，联系不上胡桂芝的家人，季云芝家人就联系医院。二医院的急诊大夫来抢救无效去世了。季云芝家人通过多方联系，最后找到了胡桂芝孙女的电话。胡桂芝的老头、儿子、姑娘来到季云芝家住的小区院内，她老头、姑娘不说好听的，昧着良心都不承认是他们送来的。他儿子在院内破口大骂，然后她老头还让他儿子报警，给季云芝和家人造成极大伤害。

林东镇派出所所长黄健（原国保大队队长）领着一帮警察来顺便非法抄家，抢走大法师父法像、100多本大法经书、多个播放器、一个MP3、真相不干胶、真相币、现金大约一千多元、保险柜、真相U盘四十多个。当时警察企图绑架法轮功学员季云芝，由于季云芝一着急就心脏抽搐（是曾经在劳教所被高压电棍长时间电击迫害造成的心脏病症状），所以没绑架走。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。